
退院時アンケート　令和６年3月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。
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３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由）

４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由）
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５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

　・初診から退院に至るまでわかりやすく丁寧に説明していただきました。

６　次回、また当院を利用しようと思いますか。

思う 思わない 無回答

　（理由）

　・先生はじめ各職種の皆さんから丁寧に説明していただきました。

７　御意見を御自由に記載してください。

　・大変お世話になりまして、ありがとうございました。

　・とても親切、丁寧で気持ちよく入院できました。
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